



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 03/2018, DE 25 DE SETEMBRO DE 2018

A **FUNDAÇÃO DE APOIO À EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA**, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

- No item 11, DO RESULTADO, **onde se lê:**

O resultado final será divulgado no site do Colégio Lyceu, www.lyceu.com.br, e no site do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais – Campus Muzambinho, www.muz.ifsuldeminas.edu.br, **no dia 03 de Outubro de 2018.**

Leia-se:

O resultado final será divulgado no site do Colégio Lyceu, www.lyceu.com.br, e no site do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais – Campus Muzambinho, www.muz.ifsuldeminas.edu.br, **no dia 08 de Outubro de 2018.**

- No item 12, DO CRONOGRAMA, **onde se lê:**

Abertura do Edital	25/09/2018
Período de inscrições	25/09/2018 a 30/09/2018
Seleção (Análise de currículo)	01/10/2018
Resultado da seleção	01/10/2018
Entrevistas com os selecionados na análise de currículo	03/10/2018
Início das atividades do bolsista	Informações em breve

Leia-se:

Abertura do Edital	25/09/2018
Período de inscrições	25/09/2018 a 03/10/2018
Seleção (Análise de currículo)	Até 05/10/2018
Entrevistas com os selecionados na análise de currículo	Até 08/10/2018
Resultado da seleção	08/10/2018
Início das atividades do bolsista	15/10/2018

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Muzambinho, 02 de outubro de 2018